



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法,
红包送不停!

你报新闻,说故事,谈看法,只要被快报采用和大家分享了,红包送给你!快拿起手机参与吧!扫一扫报纸上的二维码,或者点开微信,进入通讯录,点击右上角,直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻,也欢迎各种新闻爆料。



四闺蜜坐飞机来杭州 涉嫌偷了四家丝绸店 被抓后拿出高铁票问民警 要不要改签?

记者郑亿、通讯员胡斌:3月18日晚上刚吃过晚饭,保俶路一家快捷酒店房间里,正凑在一块闲聊的肖某等四个女人被一阵敲门声吓住了——她们都来自湖南衡阳,在杭州没有其他熟人,敲门的又不是酒店服务员……其中的张某赶紧把她们的行李藏进柜子。

不出所料,敲门的是派出所民警。

“昨天保俶路这家丝绸专卖店,是不是你们偷的?”北山派出所的民警亮了证件,开门的肖某一口否认。但民警拿出的几张照片,却让她们没话好说:照片拍下的都是被盗丝绸店里的监控画面,肖某等四人各有分工,一个缠着营业员问东问西,两人假装在货架边挑衣服,实则望风,动手的那个就悄悄拿起货架上的衣物,往自己的外套口袋和随身包包里塞。四人打扮时髦,来去谈笑自如,店员根本没看出半点破绽。

不过她们偷的这家丝绸专卖店,有每日盘存的

习惯,当晚就发现被盗,马上报了案。

民警搜出四人的行李检查,里面满满当当,全部是吊牌都还没撕掉的各种丝绸衣物,也有零星几件丝质的床上用品,看吊牌分别来自杭州延安路、保俶路和龙井路的四家丝织品专卖店。总共70件,最贵的单品近6000元,总价值突破10万元。

经查,肖某等四人,除张某外,全是同宗亲戚,都姓肖。四人从小一起长大,嫁人生孩子也都时间相仿,感情相当好。据交代,她们现在一起在湖南老家摆摊做小生意,3月15日坐飞机来杭州,本意准备游玩的,游玩中偶然逛了几家丝绸专卖店,发现丝织品价格高,揉成一团,很方便藏匿携带,于是动了歪念。

她们15日来杭州后,差不多每天都要光顾一家店,手法都差不多。

让民警无语的是,四人对自己的行为完全没有认识,还拿出18日晚回湖南的高铁车票问民警:“你们真要抓我们?那这车票是不是得改签?”

小伙子出来,倒下了 小姑娘出来,倒下了 老板娘出来,哎哟头晕!

昨日10:22,周先生来电:文二路有家小吃店,有人煤气中毒,送到中山医院了。

记者董吕平:中山医院急诊医生证实,共收治了两名煤气中毒者,送来时有头晕、无力症状,能自主呼吸,生命体征正常。

两名患者一男一女,年纪都很轻,都是小吃店的员工。

我见到他们时,两人都躺在病床上吸氧,男孩在急诊室,女孩在隔壁的观察室,扎着马尾辫,斜靠在病床枕头上。

两人称有点累,不方便说话。于是我来到文二路这家小吃店。

小吃店隔壁的茶叶店老板娘说,事情发生在上午9点半,自己在店里整理东西,看到门口有辆三轮车挡着,自己挪不动,就想起让小吃店的小伙子帮帮忙。

她走到小吃店门口,发现玻璃门关着,便打开门,喊小伙子出来帮忙,“当时我就闻到油烟味,还看到小伙子从后厨走出来时,身子晃来晃去。”小伙子从玻璃门走出来,刚准备抬三轮车时,突然翻了白眼,整个人斜着倒了下去。

“救命”声引来了隔壁几家店员,第一天上小吃店上班的女孩也被叫了出来,可谁也没想到,当大家都在扶小伙子时,女孩刚走出来没几步,也倒在了地上!

这时,小吃店老板娘也从店里出来了,也喊头晕!

刚好小吃店旁边有家药店,茶叶店老板娘马上叫来药店工作人员,“一看三人都是头晕、无力,怀疑是煤气中毒,建议马上去医院。”药店老板说。

听说小吃店才开店三四个月,门面也刚装修过,后厨只有一个小窗户。昨天下午,发现这个窗户基本是紧闭的。

太极剑能不能带上公交车?

昨日14:42,陈女士来电:我是萧山的,我同学在老年大学学太极剑,他经常带着太极剑去上课,我们常常坐701路车,以前司机不说的,最近碰到两次司机说不好带剑上车。我们这个剑是练太极用的,不开锋的,没有危险性,不知道司机为什么不带上车。

85100000热线张伟春:杭州市公交公司回复:根据杭州市乘车规则,锋利物品和易燃易爆的物品都不允许携带上车的,这个规则一直没有改变过。目前各部门加强了管理,可能之前有些司机没有注意到,现在开始严格实施了,建议乘客尽量不要携带此类物品上车,如果一定要带,请用盒子包装好携带。

陈女士和她的伙伴一行都在老年大学进修太极剑,大部分人是骑车的,其中一位因为不会骑电瓶车,要坐公交车前往。“以后我会帮她把剑带过去的。”陈女士说,她们现在还在公园里练剑,大家在一起很开心的。

送水工兼职送衣服 丢了玄坛弄客户一件女式大衣

前日14:41,金先生来电:我是在干洗店专门给客户送衣服的,刚刚我骑电瓶车送衣服经过环城东路、体育场路,途中掉了一件衣服。衣服是用白色的袋子装的,上面有客户的电话和地址,地址是玄坛弄。丢的是一件红色的女式大衣。希望捡到的好心人能尽快还我。

85100000热线陈筱妍:金先生,46岁,江苏宿迁人,送水工,兼职在E袋洗网站从事送衣工作。当天下午2点半左右,金先生将两件衣服放在电瓶车前面的车兜里,途经环城东路、体育场路,给家住玄坛弄的客户送衣服,到达目的地时,发现其中一件红色的女式大衣不见了,装衣服的袋口上印有“E袋洗”三个字。

按照公司规定,在路上丢失了衣物要送衣工自己赔偿。金先生当时马上联系了客户。还好,女客户并未责怪金先生,只是说希望金先生能尽快找回衣服。听客户说,丢失的大衣是名牌,购买时花了两千多元。“我们送衣的提成是按洗衣费的百分之十来算的,之前一个月,我赚了1000多元,加上送水的工钱,一共也就3000多元,这些都是辛苦钱啊。如果找不回衣服,要赔偿的钱,对我来说是笔大数目。”金先生心痛地说。

我有拐杖 可以送她

85100000热线张伟春:昨天快报嗨版报道了一位姓孟的31岁女网友“蹦蹦”的求助,因为骑电动车出了交通事故,导致右脚不能着地,想让快报帮忙问问,北景园附近谁家有空闲的双拐,能否转让,方便在家里走走。

报道见报后,三十多位读者打来电话,愿意帮助“蹦蹦”,免费给她提供拐杖。

王先生:我家里刚好有一副拐杖,家里人前几个月用过的,我住在拱墅萍水东路万家花城,离北景园很近的,要是她没时间拿,我给她送过去。

网友“杜尚Vic”:我有一对拐杖刚好可以送她。地址建国北路原乐购超市边上。

胡女士:我这里有一副,我住在府苑新村,是我们小区里的人用过的,我拿回来放在地下室,想着谁要用的时候就拿去用一下。

陈先生:我家也住在北景园,我有一副拐杖可以送给她。

朱女士:看了今天快报嗨版的报道,我有拐杖送给她。我住在拱宸桥。

吴先生:拐杖我有,我在塘西,铝合金的,很轻的。需要的话,后天我可以坐公交车给她送过去的。

何先生:我有拐杖,我住在近江家园,拐杖是铝合金的,原来是家里老人用的,几乎没怎么用,很新的,怎么给她?

昨天下午,把热心读者的好意全部转达给了“蹦蹦”,她很认真地一一记了下来,开心地说:“这么多来电啊,谢谢大家了!我会马上联系的。”

第一胎是儿子 第二胎是双胞胎女儿 我家三个孩子 难道要买三套学区房?

前日12:11,边女士来电:看到前几天快报《一表生继续猛增!》中写着“一套学区房6年内只解决一个学籍,有的学校执行力度会更大”,我想问问,难道我生二胎,还要再买一套学区房吗?这也不太合理吧。

记者张娜:边女士有三个孩子,儿子今年9月要读一年级了,两个妹妹是双胞胎,今年9月也要入园了。

边女士说的“一套学区房6年内只解决一个学籍”的政策,据了解,市教育局目前并没有明文规定,基本都是学校根据实际情况在操作。

前几年,公办小学入学,所有学校都能解决一表生,大部分学校解决二表生也没有大问题,但是从2013年情况突变,杭州几家热点公办小学首次出现一表生需要调剂的状况。一些热点学校为了解决更多的入学名额,扩大班额改建教室,已经基本处于饱和状态。

2014年,杭州有些热点公办小学试行一项新政策:一套学区房,6年内只解决一个孩子(或同一家庭孩子)入学,即解决一个学籍。有的学校已经在推行,今后执行力度会更大。

我们了解了几所正在执行这项政策的学校,老师们都说同一个家庭的孩子并不受限制,哥哥进来读小学,妹妹照样也能进。这种二胎是双胞胎的情况,学校暂时还没遇到,不过学校都是人性化的,家长不用太担心。

嗨 都市快报
欢迎你报新闻表达任何事情的^意见和看法
你也可以通过 85100000
热线联系我们

艺真补发
青岛中韩合资艺真发制品厂杭州专业补发老店,采用纯天然真人发和进口材料,改进最新补发技术,以自然复原的最新方法,专业织补全头并免烫缩和伤发,更自然逼真,更清爽透气,吹、洗、烫、染,剧烈运动无局限。满意付款,免费试补,免费护理,免费保修,老人、学生、军人特优。
电话:0571-87043995
地址:庆春路159号中河大厦5A37室 www.HZYZBF.com
专业老店 诚信为本